7 клас

1. Скільки часу потрібно для того, щоб викласти в ряд кубики об’ємом 1мм3 кожний, взяті в такій кількості, скільки їх міститься в 1м3, якщо на встановлення одного кубика витрачається час, рівний 1с. Виразіть цей час в таких одиницях часу, щоб при заокруглені до цілого числа воно виражалося двохзначним числом.
2. Велика синиця з’їдає за один день 130 гусениць довжиною 3,5см кожна. Якщо за одиницю довжини вибрати довжину однієї синиці (14см), то яким буде довжина ланцюжка, складеного раціону птаха?

3. Визначте площу листочка за допомогою зображеної на цьому рисунку палетки. Крок палетки дорівнює 8мм (рис.1). 

4. Довжину ребра кубика збільшили в 3 рази. У скільки разів змінилися внаслідок цього: а) об’єм кубика? б) площа однієї грані? в) площа поверхні? 

5. Визначте об’єм краплі води, якщо в мірний циліндр долили 50 крапель (рис.2).
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                     Рис.1                                          Рис.2                                         
8 клас

1. Два хлопчики перекидаються м’ячем рухаючись одночасно назустріч один одному. Визначити шлях, який пролетить м’яч, за час, протягом якого відстань між хлопчиками скоротилася від l1 до l2. Швидкість одного хлопчика v1, швидкість другого -  v2, швидкість м’яча – v. Часом перебування м’яча в руках можна знехтувати. Вважати політ м’яча горизонтальним.

2. У посудину об'ємом V = 1 л, частково заповнену водою, опустили шматок міді масою m=3,56 кг, при цьому частина води вилилася через край посудини. Коли шматок міді витягли з посудини, то води в посудині залишилося 3 / 4 від початкового об'єму. Знайдіть початковий об'єм води в посудині. Густина міді ρ = 8,9 г/см3.
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3. Два бруски масами  m1=200г і m2 =300г з’єднані легкою пружиною і насаджені на гладку вертикальну спицю. Нижній кінець спиці впирається у горизонтальну поверхню стола. Коли зверху знаходиться вантаж масою m2 (рис.1), довжина стиснутої пружини дорівнює L2=12см, а якщо вантажі поміняти місцями, вантаж масою m1 зверху (рис.2), довжина стиснутої пружини стане рівною   L1=14см. Яка жорсткість пружини?                                                                                                 

                                                                                                                        Рис.1            Рис.2       
4. Велосипедист їде по пересічній місцевості. Коли дорога йде вгору, його швидкість становить 5км/год, згори – 20км/год. Яка його середня швидкість, якщо загальний шлях, пройдений при підйомі, такий самий, як і при спуску?
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5. Визначте діаметр тонкого мідного дроту, користуючись рисунком.
9 клас

1. Робінзон Крузо виготовив на березі пліт з колод двох сортів, причому маса колод кожного сорту однакова. Густина  деревини першого сорту становить 4/5 від густини води, густина деревини другого сорту становить 5/4 від густини води. Чи буде плавати такий пліт, якщо його спустити на воду? Масою і об’ємом з'єднувальних мотузок можна знехтувати.

2. Пункти А і В знаходяться вище і нижче за течією річки. Катер відпливає з пункту А і, дійшовши пункту В, одразу розвертається і повертає в пункт А. Швидкість течії річки vт=3м/с. Визначте середню швидкість катера за увесь час руху. Відомо, що на шлях з пункту А в пункт В катер затратив в 2 рази менше часу, ніж на зворотний шлях. Швидкість катера відносно води не змінювалася.
[image: image6.png]


3. Три однакові металеві кульки розташовані на одній прямій так, що відстань від першої кульки до другої і від другої до третьої однакові і дорівнює r. Заряди кульок дорівнюють q1= q, q2= -3q, q3=q.  У скільки разів зміниться величина сили, що діє на заряд q3, якщо кульки із зарядами  q1 і q2  доторкнути одна до одної і повернути в початкове положення?
4. Експериментатор запустив секундомір в момент часу, коли в чайнику закипіла вода. Вся вода википіла через 1781 секунду. Експериментатор заповнив чайник льодом тієї ж маси при нульовій температурі, запалив газ і одночасно запустив секундомір. Експериментатор записав у журнал, що в другому випадку чайник википів через 2®75 секунд. Цифра ® зображена нерозбірливо, це може бути 0, 3 або 6. Яка цифра стоїть в журналі? Теплоємність води с=4,2∙103Дж/(кг∙К), теплота плавлення льоду λ=3,34∙105Дж/кг, питома теплота пароутворення води λ =2,26∙106Дж/кг.

5. На корпусі реостата написано «6Ом; 2А». Як, маючи лінійку з міліметровими поділками і шматок нитки, визначити питомий опір металу, з якого виготовлено обмотку реостата. Дріт розмотувати не можна.
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10 клас
1. При випробуванні нової моделі електричного чайника (рис.) виявилося, що вода нагрівається майже до 100 ° С, але все ж не закипає. Чайник розрахований на потужність нагрівача P і напругу 110 В. Тоді чайник підключили до мережі 220 В. За який час чайник википить наполовину? Маса води в чайнику M. Теплота пароутворення води λ. Кришка чайника щільно закривається. Чайник виготовлений з металу.

2. Катер перетинає річку шириною h=360 м, швидкість течії якої v1=2м/с. Рульовий катера тримає курс перпендикулярно до течії. Двигун забезпечує постійне прискорення а=0,1м/с2. Початкова швидкість катера відносно води дорівнює нулю. Через який час катер перетне річку? На скільки він буде знесений течією? З якою швидкістю підійде катер до протилежного берега і під яким кутом до нього?

3. Куля під час пострілу з пружинного пістолета вертикально вгору піднімається на висоту  H=1м. Якою буде дальність польоту кулі, якщо пістолет встановити горизонтально на висоті h=64см? Швидкість вильоту кулі в обох випадках однакова.
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4. Використовуючи два резистори з певними опорами R1 і R2, збирають два кола: в одному їх з’єднують послідовно, а в другому паралельно. За графіком залежності  сили струму в кожному з кіл від прикладеної напруги (див. рис.) визначте значення опорів R1 і R2 кожного резистора.
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5. З яким прискоренням рухалася кулька (див. рисунок зроблений із стробоскопічної фотографії), якщо проміжок часу між спалахами 1с? 
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11 клас

1. На абсолютно гладкій непровідній поверхні утримують два металеві кубики з зарядами +q і  -q (рис.). Кубики відпускають. Через який час вони зіштовхнуться? Відстань між кубиками h набагато менша ребра кубика l. Діелектричну проникність середовища вважати рівною 1.  Густина матеріалу кубиків ρ. 
2. При якому коефіцієнті тертя людина зможе вибігти на гірку заввишки Н = 10м з кутом нахилу α = 0,1 радіан за час t = 10с без попереднього розгону? Вважати, що потужність людини не обмежена часом руху, а опір повітря малий.

3. Два однакових резистори з'єднали паралельно і підключили до батареї, складеної з двох послідовно з’єднаних однакових гальванічних елементів. Потім резистори з'єднали послідовно і підключили до цих же елементів, з’єднаних паралельно. При цьому потужність, що виділяється на кожному резисторі, зменшилася в n=4 рази. Знайти відношення опору резистора до внутрішнього опору елемента.
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4. Одноатомний ідеальний газ перевели зі стану з тиском p1 = 204 кПа і об’ємом V1 = 90 л в стан з тиском p2 = 170 кПа і об’ємом V2 = 108 л. Визначте зміну внутрішньою енергії газу в цьому процесі. 
5. На рисунку  зображено стробоскопічну фотографію кульки, кинутої під кутом до горизонту. Який проміжок часу між спалахами стробоскопа? 
